
—t— V tržaškem mestnem svetu so 
dovolili gradnjo zabavišča na Belvederu 
in vsoto 80.000 K v ta namen. Slov. mest
ni svetovalec dr. Pertot je izjavil, da Slo
venci glasujejo proti predlogu, ker je oko
lica, za katero je namenjeno zabavišče, 
skoro vsa čisto slovenska in ima torej 
zavod le raznarodovalen namen. Svetnik 
Ferluga je zahteval, naj se izvrši sklep 
glede šole v Gropadi. 

—t— Preskrbovanje kmetijskih po
trebščin članom »Kmetijske družbe trža
ške«. Izmed najvažnejših nalog kmetijskih 
korporacij je preskrbovanje svojim čla
nom onih predmetov, ki jih kmetovalci 
potrebujejo, in sicer zajamčeno najboljše 
kakovosti in po primerni ceni. To nalogo 
vršijo druge kmetijske družbe s tem, da 
imajo svoja skladišča za vse te potreb
ščine, ki jih naravnost dajajo udom. Naša 
družba ima primeroma majhen delokrog, 
zbog česar bi lastno skladišče bilo zve
zano s prevelikimi gmotnimi žrtvami. Za
raditega je stopila kmetijska družba v 
zvezo s tukajšnjimi trgovci, ki bodo nje
nim udom po primerni, eventualno zni
žani ceni, in to proti potrdilu od strani 
družbenega uradnika, oddajali razne kme
tijske potrebščine, kakor mline za grozd
je, stiskalnice, žične mreže za repkanje, 
slamoreznice. gnojnične sesalke, umetna 
gnojila, sezamove tropine i. dr. Natanč
neja pojasnila se dobe v družbeni pisarni 
G. Galatti 14. II. nadstropje. 

—t— Rojanska ljudska knjižnica (v 
Rojanu Verniellis št. 445) posluje vsako 
nedeljo od 10.—12. predpoldne in vsak 
četrtek od 7.30—8.30 zvečer. — Knjižnica 
je na novo preurejena, nahaja se v jako 
primernih prostorih, ki nam jih je odsto
pil deželni poslanec mestni  svetovalec 
gospod J. Pertot. Knjižnica vsebuje po
sebno veliko število knjig za otroke, pa 
tudi odrasli dobe v njej marsikaj pouč
nega in zabavnega. Knjige se prav pridno 
čitajo, ali bilo bi lahko še več čitateljic in 
čitateljev. Zdaj, ko pridejo ti dolgi večeri, 
kaj je lepšega, kaj koristnejšega, nego 
dobro čtivo? Torej, Rojančani! Posečajte 
v čim največjem številu ljudsko knjižnico, 
ker s tem boste koristili sebi in svojemu 
narodu! 
\ 

Tržaške vesti. 


